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KOMŮRKOVÉ POLYKARBONÁTOVÉ DESKY
Ceník

Pro velkoobchodní podmínky nás kontaktujte.

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. 
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Odlehčené varianty desek – záruka na krupobití pro materiál 2/10 Frost 5 let 

Síla
[mm] Typ

Počet stěn/
síla

[mm]
Barva

Cena Kč/m2 Prostup 
tepla U

[W/m2K]

Hmotnost
[kg/m2]

Světelná 
propust. 

[%]

Min. 
poloměr 

ohybu [mm]

Dodávané formáty
šířka × délka komůrekbez DPH s DPH

10 2/10 
Frost

struktura čirá 258 312
‒ 1,5

81
1500 šíře 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

struktura bronz 271 328 34

Standardní třída desek – 10letá záruka na krupobití dle záručních podmínek výrobce (nevztahuje se na 2/4)

Síla
[mm] Typ

Počet stěn/
síla

[mm]
Barva

Cena Kč/m2 Prostup 
tepla U

[W/m2K]

Hmotnost
[kg/m2]

Světelná
propust. 

[%] 

Min. 
poloměr 

ohybu [mm]

Dodávané formáty
šířka × délka komůrekbez DPH s DPH

4

2/4
Makrolon

Sunlite
Macrolux

čirá 152 184

‒ 0,8

82

700

šíře 1,05 a 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

mléčná 160 194 64 šíře 2,1 × délka 6 m

bílá ** 166 201 31 šíře 2,1 × délka 6 m

6
2/6

Makrolon
Sunlite

čirá 239 289 ‒ 1,3 82/80
900/
1050

šíře 1,05 a 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

mléčná 251 304 80 šíře 2,1 × délka 2; 3; 6; 7 m

8
2/8

Makrolon
Sunlite

čirá 258 312

3,3 / 3,6 1,5

81/80

1200/
1400

šíře 1,05 a 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

mléčná 271 328 78 šíře 2,1 × délka 2; 3; 4; 6 m

bronz 271 328 48/35 šíře 1,05 a 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

10

2/10
Makrolon

Sunlite

čirá 292 353

3,0 / 3,3 1,7

80/79

1500/
1750

š. 1,05 a 2,1 × d. 2; 3; 4; 5; 6; 7 m  
š. 1,25 (Sunlite) × d. 2; 3; 4; 5; 6; 7 m

mléčná 306 370 70 šíře 2,1 × délka 2; 3; 6; 7 m

bronz 306 370 41/35 šíře 1,05 a 2,1 × délka 2; 3; 4; 5; 6; 7 m
š. 1,25 (Sunlite) × d. 3; 4; 5; 6; 7 m

modrá 321 388 42 šíře 2,1 × délka 7 m

3/10 
Macrolux zelená IR 359 434 2,7 1,7 65 1500 šíře 2,1 × délka 4; 5 a 6 m

4/10
Makrolon

čirá
301 364

2,5 / 2,9 1,75

68

1500

š. 2,1 × d. 2; 3; 4; 4,3; 4,5; 5; 6; 7 
a 13* m

325 393 š. 1,49 × d. 2; 3; 4; 4,3; 4,6; 5; 6; 7 
a 13* m

mléčná
315 381

61
šíře 2,1 × délka 2; 3; 4; 6; 7 m

337 408 š. 1,49 × d. 4; 4,3; 4,6; 6; 7 m

mléčná IQ Relax
331 401

52
š. 2,1 × d. 2; 3; 4; 4,3; 4,6; 5; 6; 6,5; 7 m

358 433 š. 1,49 × d. 3; 4; 4,3; 4,6; 5; 6; 7 m

5X/10 
Makrolon čirá 260 315 2,5 1,5 75 2400 š. 2,1 × d. 3; 4; 4,3; 4,6; 5; 6 a 7 m

7/10 ** 
Sunlite

čirá 327 396
2,3 1,9

64
1500

šíře 1,49 × délka 4 m

mléčná 341 413 38 šíře 2,1 × délka 4,5 m

(N) – nestandardní materiál; * skladem v Praze (jiné přepravní podmínky); prostup tepla: (–) výrobce neuvádí; ** do vyprodání zásob.
Technické hodnoty jsou orientační, přesné údaje jsou uvedeny na technických listech konkrétních materiálů. 

Barevné odstíny (světelná propustnost) se mohou lišit dle aktuální nabídky. Kód barvy a SP jsou uvedeny v technických listech jednotlivých desek. 
Barvy: mléčná = opál = bílá; bronz = hnědá = kouřová; IQ relax = mléčná s perleťovým nádechem; bílá = sytě bílá; IR zlatá/čirá = deska z půlky čirá, z půlky se zlatým nádechem; IR zelená = světle zelená 
Teploreflexní desky: IQ Relax, IR zlatá/čirá, IR zelená – tyto desky redukují nárůst teploty vnitřního prostoru oproti čiré desce (snížení skleníkového efektu).

Na poptání:
desky o síle 32, 40, 50, 55 a 60 mm;
úprava 2UV = oboustranné UV;
úprava NO DROP = zabraňuje zkondenzované vlhkosti tvořit kapky.

http://www.zenit.cz/
http://www.zenit.cz/public/media/Plasty/Zenit_Zarucni_List_Plasty_Polykarbonat_Komurkovy_Frost_CZ.pdf?_ga=1.263619788.1100853994.1456909289
http://www.polykarbonatove-desky.cz/zarucni-listy-polykarbonat/


KOMŮRKOVÉ POLYKARBONÁTOVÉ DESKY
Ceník

Pro velkoobchodní podmínky nás kontaktujte.

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. 
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Síla
[mm] Typ

Počet stěn/
síla

[mm]
Barva

Cena Kč/m2 Prostup 
tepla U

[W/m2K]

Hmotnost
[kg/m2]

Světelná 
propust. 

[%]

Min. 
poloměr 

ohybu [mm]

Dodávané formáty
šířka × délka komůrekbez DPH s DPH

16
7/16 

Makrolon 
Sunlite

čirá 448 542

1,8
1,75

2,45
2,55

56/64

2400

š. 1,05 a 2,1 × d. 2; 3; 4; 4,3; 5; 6; 7 m
šíře 2,1 × délka 13* m

š. 1,49 × d. 2; 3; 4; 4,3; 4,5; 5; 6; 7 a 13* m 

mléčná 470 569 46/38
š. 2,1 × d. 2; 3; 4; 4,3; 5; 6; 7 a 13* m 

š. 1,49 × d. 3; 4; 4,3; 4,6; 5; 6; 7 a 
13* m 

bronz 470 569 45/29 š. 1,05 a 2,1 × d. 2; 3; 4; 5; 6; 7 m

mléčná IQ Relax 490 593 38 š. 2,1 × d. 2; 3; 4; 4,5; 5; 6; 7 m

20
7/20

Makrolon
Sunlite

čirá 532 644
1,5/1,55 2,7/2,9

56/62 3000/3500 šíře 2,1 × délka 3; 6; 7 m

mléčná 553 669 38 3500 šíře 2,1 × délka 3; 6; 7 m

25

7/25
Sunlite

čirá 610 738 1,39 3,4 60 4400 šíře 2,1 ** × délka 2; 3; 4; 4,5; 5; 7 m
šíře 1,25 × délka 2; 3; 4; 4,5; 5; 6; 7 m

mléčná ** 640 774 1,39 3,4 38 4400 šíře 2,1 × délka 3; 4; 7 m

5M/25
Makrolon čirá 610 738 1,4 3,4 49 0 šíře 2,1 × délka 6 a 7 m

7/25
Macrolux

čirá 610 738

1,4

3,1 50

3750

šíře 2,1 × délka 4; 4,5; 5; 6; 7 m

IR Gold/čirá 690 835 3,3 33 šíře 2,1 × délka 2; 3; 4; 5; 6; 7 m

mléčná 640 774 3,1 24 šíře 2,1 × délka 4; 5; 6; 7 m

32 5M/32 
Makrolon

čirá 687 831
1,2 / 1,3 3,7

48
0

šíře 2,1 × délka 6 a 7 m

mléčná IQ Relax 756 915 30 šíře 2,1 × délka 6 a 7 m

40 10X/40 čirá 817 989 1,0 4,3 28 0 šíře 2,1 × délka 6 a 7 m

Formátování:  12 Kč/bm řezu vč. DPH, dle vytížení skladu a jen pravoúhlé řezy bez výřezů a šikmin. Formátování provádíme s přesností +/- 2 mm, prořez pily je cca 4 mm. Nejmenší možný 
formát po dělení je cca 150 × 150 mm.

(N) – nestandardní materiál; * skladem v Praze (jiné přepravní podmínky); prostup tepla: (–) výrobce neuvádí; ** do vyprodání zásob.
Technické hodnoty jsou orientační, přesné údaje jsou uvedeny na technických listech konkrétních materiálů. 

Barevné odstíny (světelná propustnost) se mohou lišit dle aktuální nabídky. Kód barvy a SP jsou uvedeny v technických listech jednotlivých desek. 
Barvy: mléčná = opál = bílá; bronz = hnědá = kouřová; IQ relax = mléčná s perleťovým nádechem; bílá = sytě bílá; IR zlatá/čirá = deska z půlky čirá, z půlky se zlatým nádechem; IR zelená = světle zelená 
Teploreflexní desky: IQ Relax, IR zlatá/čirá, IR zelená – tyto desky redukují nárůst teploty vnitřního prostoru oproti čiré desce (snížení skleníkového efektu).

Na poptání:
desky o síle 32, 40, 50, 55 a 60 mm;
úprava 2UV = oboustranné UV;
úprava NO DROP = zabraňuje zkondenzované vlhkosti tvořit kapky.

• brilantní povrch
• vysoká odolnost proti povětrnostním vlivům – 20 let záruka
• vynikající únosnost
• oboustranná UV ochrana 

Makrolon 2/16-30 
designově výjimečná komůrková deska s vysokou únosností a 20letou zárukou

Síla
[mm] Typ

Počet 
stěn/síla

[mm]
Barva

Cena Kč/m2 Prostup 
tepla U

[W/m2K]

Hmotnost
[kg/m2]

Světelná 
propust. 

[%]

Min. 
poloměr 

ohybu [mm]

Dodávané formáty
šířka × délka komůrekbez DPH s DPH

16 2/16 čirá 950 1 215 2,8 / 3,0 3,6 77 2400 šíře 1,2 × délka 3; 6 m **

** do vyprodání zásob

http://www.zenit.cz/
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Montážní prvky Rozměry Jednotka
Cena Kč/jednotka

bez DPH s DPH

Al krycí lišta „hranatá“ – šíře 60 mm, přírodní 2; 3; 4; 5; 6 a 7 m
4,5; 5,5; 6,5 a 7,2 m (N) bm 100 121

Al krycí lišta „Oblá“ – šíře 60 mm, přírodní 2; 3; 6 a 7 m bm 67 81

Al krycí lišta „Oblá“ – šíře 60 mm, stříbrný elox 2; 3; 4; 5; 6 a 7 m bm 79 96

Al krycí lišta „Oblá“ – šíře 60 mm, hnědý elox 3; 4; 5; 6 a 7 m bm 79 96

Pryžové těsnění do lišt hranatých černé (EPDM) bm 20 24

Pryžové těsnění do lišt oblých černé (EPDM) bm 15 18

Silikonové těsnění do oblých lišt (vhodné pro plexisklo) bm 21 25

Krytka na lišty oblé černá ks 12 15

Zaklapávací krycí lišta – šíře 60 mm, stříbrný elox 4 a 6 m bm 74 90

Zaklapávací krycí lišta – šíře 60 mm, hnědý elox 4 m bm 74 90

Zaklapávací spodní lišta – šíře 60 mm, přírodní 4 a 6 m bm 70 85

Pryžové těsnění do zaklapávacích lišt bm 20 24

Krytka na zaklapávací lišty – černá ks 15 18

ŠROUBY

FASTOVIS 6 TH10 + podložka VG 16 – pro kovovou konstrukci 6,3 × 50 mm ks 3,50 4,20

FASTOVIS 6 TH10 + podložka VG 16 – pro kovovou konstrukci  6,3 × 75 mm ks 4,50 5,40

FASTO 233G + podložka VG 16 – pro kovovou i dřevěnou konstrukci 6,5 × 50 mm ks 3,50 4,20

FASTO 233G + podložka VG 16 – pro kovovou i dřevěnou konstrukci 6,5 × 70 mm ks  4,00    4,80

FASTO 233G + podložka VG 16 – pro kovovou i dřevěnou konstrukci 6,5 × 90 mm ks 6,00 7,20

Vrut se zapuštěnou hlavou – pro dřevěnou konstrukci
4 × 50 mm ks 0,60 0,70

4 × 70 mm ks 0,70 0,80

Vrut s půlkulatou hlavou
5 × 50 mm ks 1,40 1,70

5 × 60 mm ks 1,50 1,80

Podložka s gumou 5 × 16 mm
7 × 19 mm ks 1,40 1,70

Krytka pro šroub 6HR hlava barva: stříbrná, hnědá ks 1,30 1,60

PE krytka vrutu se zapuštěnou hlavou o průměru 4 mm 
(50 ks v sáčku), barva: mléčná, hnědá průměr 22 mm sáček 160 194

HLINÍKOVÉ „H“ PROFILY

Al H profil na 10 mm, stříbrný elox 2; 3; 6 m bm 120 145

Al H profil na 16 mm, stříbrný elox 2; 3; 6 m bm 129 156

HLINÍKOVÉ ROHOVÉ PROFILY                                                   

Al rohový profil na 10 mm, stříbrný elox 2; 3; 6 m bm 145 175

Al rohový profil na 16 mm, stříbrný elox 2; 3; 6 m bm 170 206

HLINÍKOVÉ UKONČOVACÍ „U“ PROFILY

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 6 mm, stříbrný elox 6,4 m bm 48 58

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 6 mm, hnědý elox 6,4 m bm 48 58

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 8 mm, stříbrný elox 6,4 m bm 51 62

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 8 mm, hnědý elox 6,4 m bm 51 62

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 10 mm, přírodní hliník 6,4 m bm 45 54

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 10 mm, stříbrný elox 2,1 a 6,4 m bm 53 64

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 10 mm, hnědý elox 2,1 a 6,4 m bm 53 64

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 16 mm, stříbrný elox 2,1 a 6,4 m bm 57 69

Al „U“ profil s prodl. hr., tloušťka 16 mm, hnědý elox 2,1 a 6,4 m bm 57 69

Al „U“ profil jednoduchý, tloušťka 10 mm, stříbrný elox 2,1 a 6,4 m bm 40 48

Al „U“ profil jednoduchý, tloušťka 10 mm, hnědý elox 6,4 m bm 40 48

Al „U“ profil jednoduchý, tloušťka 16 mm, stříbrný elox, hnědý elox 6,4 m bm 45 54

Al „U“ profil se zobáčkem, tloušťka 20 mm, stříbrný elox 6,4 m bm 50 61

(N) – nestandardní rozměry (pouze na poptávku)
Hliníkové ukončovací profily a lišty v provedení hnědý elox mají na obou koncích cca 5 cm navíc pro odřez kvůli otlačkům z výroby.

NOVINKA

NOVINKA

http://www.zenit.cz
http://www.zenit.cz
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Montážní prvky Rozměry Jednotka
Cena Kč/jednotka

bez DPH s DPH
Al „U“ profil se zobáčkem, tloušťka 25 mm, stříbrný elox 6,4 m bm 55 67

Al „U“ profil se zobáčkem, tloušťka 32 mm, stříbrný elox 6,4 m bm 60 73

Al „U“ profil se zobáčkem, tloušťka 40 mm, stříbrný elox 2,5 m bm 65 79

HLINÍKOVÉ „F“ PROFILY

Al „F“ profil, tloušťka 6 mm, stříbrný elox           2; 3; 6 m bm 87 105

Al „F“ profil, tloušťka 8 mm, stříbrný elox 2; 3; 4; 6 m bm 95 115

Al „F“ profil, tloušťka 10 mm, přírodní hliník               2; 3; 6 m bm 80 97

Al „F“ profil, tloušťka 10 mm, stříbrný elox/hnědý elox 2; 3; 4; 6 m/3, 4, 6 m bm 95 115

Al „F“ profil, tloušťka 16 mm, stříbrný elox/hnědý elox 2; 3; 4; 6 m/3, 4, 6 m bm 104 126

POLYKARBONÁTOVÉ PROFILY (UV koextrudované)

PC „H“ profil čirý, tloušťka 4 mm 2; 3; 6 m bm 55 67

PC „H“ profil čirý, tloušťka 6 mm 2; 3; 6 m bm 65 79

PC „H“ profil čirý, tloušťka 8 mm 2; 3; 4; 6 m bm 75 91

PC „H“ profil bronz, tloušťka 8 mm                 2; 3; 6 m bm 83 100

PC „H“ profil čirý, tloušťka 10 mm 2; 3; 4; 6; 7 m bm 75 91

PC „H“ profil bronz, tloušťka 10 mm                     2; 3; 4; 6 m bm 83 100

PC „H“ profil čirý, tloušťka 16 mm 2; 3; 6 m bm 90 109

PC „H“ profil bronz, tloušťka 16 mm                                       2; 3; 6 m bm 99 120

PC „U“ profil čirý, tloušťka 4 mm 2,1 m bm 16 19

PC „U“ profil čirý, tloušťka 6 mm 2,1 m bm 17 21

PC „U“ profil čirý, tloušťka 8mm a 10 mm 2,1 m bm 24 29

PC „U“ profil bronz, tloušťka 8mm a 10 mm                          2,1 m bm 27 33

PC „U“ profil čirý, tloušťka 16 mm 2,1 m bm 38 46

PC „U“ profil bronz, tloušťka 16 mm                                      2,1 m bm 42 51

TĚSNÍCÍ PÁSKY

Al páska samolepící plná, šíře 25 mm (pro sílu desky do 10 mm) 25 m role 90 109

Al páska samolepící plná, šíře 38 mm (pro sílu desky do 20 mm) 50 m role 216 261

Al páska samolepící plná, šíře 50 mm (pro sílu desky do 32 mm) 50 m role 293 355

Al páska samolepící plná, šíře 70 mm (pro sílu desky do 50 mm) 50 m role 500 605

Al páska butyl samolepící plná, šíře 25 15 m role 210 254

Al páska butyl samolepící plná, šíře 40 15 m role 255 309

Páska samolepící perforovaná „Anti Dust“ – prodyšná, šíře 28 mm 33 m role 230 278

Páska samolepící perforovaná „Anti Dust“ – prodyšná, šíře 38 mm 33 m role 280 339

Páska samolepící perforovaná „Anti Dust“ – prodyšná, šíře 45 mm 33 m role 325 393

Páska samolepící perforovaná „Anti Dust“ – prodyšná, šíře 60 mm 33 m role 410 496

PŘÍTLAČNÉ TERČÍKY

Přítlačný terčík s EPDM podložkou, délka nožičky 10 mm, 16 mm, barva čirá, bílá a hnědá ks 15 18

Přítlačný terčík s EPDM podložkou, univerzální bez nožičky, barva čirá, bílá a hnědá ks 15 18

SPODNÍ PRYŽOVÁ TĚSNĚNÍ

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 15 mm, šedá 30 m role 81 98

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 30 mm, šedá 30 m role 105 127

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 30 mm, bílá 30 m role 160 194

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 50 mm, šedá 30 m role 200 242

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 50 mm, bílá 30 m role 255 309

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 60 mm, šedá 30 m role 250 303

Spodní EPDM profil, šíře 60 mm, barva černá                         NOVINKA 20 m role 380 460

SILIKONOVÝ TMEL NA POLYKARBONÁT 315 ml kartuše 90 109
(N) – nestandardní rozměry (pouze na poptávku)
Hliníkové ukončovací profily a lišty v provedení hnědý elox mají na obou koncích cca 5 cm navíc pro odřez kvůli otlačkům z výroby.

http://www.zenit.cz


CLICK 16
Ceník

STRANA 1 Z 1

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² (bm, ks) exv sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. Platnost od 12. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

Materiál Tloušťka 
[mm] Barva

Rozměr [mm] Hmotnost
[kg/m2]

Světelná 
propust.  

[%]

Prostup 
tepla U 

[W/m2K]

Cena Kč/m2

šířka délka bez DPH s DPH

16

čirá 250 2000, 3000, 
4000, 5000, 6000

2,4

65

2,1

568 687

bronz 250 2000, 3000, 
4000, 5000, 6000 – 596 721

Click 16 – zaklapávací polykarbonátový systém s 10letou zárukou vhodný pro snadnou a rychlou 
instalaci bez použití přítlačných lišt.

Použití: Click 16 je materiál vhodný pro tepelně izolační nerozbitné zasklívání přístřešků, teras, altánků, pro zastřešení parkovacích míst apod.

UV ochrana: desky jsou vždy na vnější (exteriérové) straně opatřeny UV filtrem, čímž získávají ochranu proti povětrnostním vlivům.

Excelentní vzhled: struktura ledových krystalů uvnitř komůrek způsobuje lepší rozptyl světla a maskuje nečistoty.

Samočistící povrch: díky způsobu montáže bez přítlačných lišt spláchne dešťová voda veškeré nečistoty, které by se jinak u lišt držely.

Záruka: poskytujeme 10letou záruku na odolávání povětrnostním podmínkám.

Jsme držitelem certifikátu PC panelů CLICK 16

Barva: bronz = hnědá = kouřová

Materiál Označení Rozměr Provedení Jednotka
Cena Kč/jednotka

bez DPH s DPH

Al U profil jednoduchý 16 mm 6,4 m stříbrný elox s krycí folií bm 45 54

AL U profil s prodlouženou hranou 
16 mm

2,1; 6,4 m stříbrný elox s krycí folií

bm

57 69

2,1; 6,4 m hnědý elox   NOVINKA 57 69

6,3 m dekor borovice – výprodej 43 52

PC U profil jednoduchý 16 mm 2,1 m čirý plast bm 38 46

PC U profil jednoduchý 16 mm 2,1 m bronzový plast bm 42 51

AL F profil 16 mm

2; 3; 4 a 6 m stříbrný elox s krycí folií

bm

104 126

 3; 4 a 6 m hnědý elox   NOVINKA 104 126

2; 3; 4 a 6 m dekor mahagon – výprodej 97 117

Al rohový profil 16 mm 2; 3; 6 m stříbrný elox s krycí folií bm 170 206

Vrut se zapuštěnou hlavou pro 
dřevěnou konstrukci 4 × 35 mm ks 0,60 0,70

Vrut s čočokovou hlavou pro 
dřevěnou konstrukci (bok) 4 × 30 mm ks 1,30 1,60

Upevňovací podložka Click 30 × 8 mm bílý plast ks 3,00 3,60

Podložka s gumovým těsněním 5 × 16 mm pozink ks 1,40 1,70

Silikonový tmel 315 ml transparentní ks 90 109

Spodní těsnící mikropryž 3 mm

šíře 15 mm šedá – 30 m role 81 98

šíře 30 mm šedá – 30 m role 105 127

šíře 30 mm  bílá – 30 m role 160 194

šíře 50 mm šedá – 30 m role 200 242

šíře 50 mm  bílá – 30 m role 255 309

šíře 60 mm šedá – 30 m role 250 303

AL páska samolepící plná šíře 38 mm 50 m role 216 261

Páska samolepící perforovaná šíře 38 mm 33 m role 300 363

Příslušenství

U položek označených VÝPRODEJ je cena uvedena již po slevě a je konečná.

http://www.zenit.cz


POLYKARBONÁTOVÉ ZÁMKOVÉ SYSTÉMY
Ceník

Ceny jsou uvedeny v Kč/m2 (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. Platnost od 12. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

Zámkové panely Modulit

Kód Materiál Tloušťka
[mm] Označení Rozměr 

[mm]
Váha

[Kg/m2] Barva
Světelná 
propust. 

[%]

Prostup tepla 
U [W/m2K]

Cena Kč/m2

bez DPH s DPH

M7B0 40 Modulit 
500LP

500 × 6000
500 × 7000 4

čirá 68
1,3

950 1150

opál 47 998 1208

M7D0 40 Modulit 
500LL

500 × 6000
500 × 7000 3,7

čirá 74
1,5

880 1065

opál 51 924 1118

M7BK 40 Modulit 
511LP

490 × 6000
490 × 7000 4,3

čirá 40
0,97

1020 1234

opál — 1071 1296

Příslušenství

Kód Řez Označení Délka
[mm] Barva Jednotka

Cena Kč/jedn.

bez DPH s DPH

M986 Okenní AL profil 6500
stříbrný elox 0010

bm
238 288

přírodní hliník 188 227

M987 Horní a boční AL profil 6500
stříbrný elox 0010

bm
282 341

přírodní hliník 221 267

M988 Spodní profil s okapničkou 6500
stříbrný elox 0010

bm
332 402

přírodní hliník 262 317

M989 Spodní AL profil 
jednoduchý 6500

stříbrný elox 0010
bm

207 250

přírodní hliník 163 197

M926 EPDM těsnění  
pro M987-8-9 bm 31 38

M913 EPDM těsnění  
pro M986 bm 17 21

M9V9 AL plochá upevňovací 
spona ks 60 73

M912 Okenní pant stříbrný elox 0010 ks 320 387

M974 Úhlová okenní spojka  
pro M986 ks 50 61

M966

AL těsnící páska 50 mm 
× 50 m ks 293 355

AL těsnící páska 70 mm 
× 50 m ks 500 605

Páska samolepící 
perforovaná

72 mm × 33 m
ks 515 623

Via Lische 11/13
6855 Stabio (Switzerland)

TECHNICAL DATASHEET  
SCHEDA TECNICA

Multiwall polycarbonate panel
Pannello alveolare in policarbonato

Version 00
Latest update 01.10.2014

Product CODE  M7D0 

Modulit® 500LL - 40 mm

RESPONSIBILITY ON PRODUCTS: all information contained in our technical sheets, technical manuals and commercial brochures as well as all technical
data given verbally and/or written, are based on our best knowledge but they are non-binding information and do not release Client from executing own
checking tests of our information data (with particular regards to our technical data) and of suitability of our products to the final use. The use and assembly
of our products and of all the projects accomplished with our products and based on our data, cannot be checked by KOSCON Technical Department and
therefore are sole responsibility of the Client. All the information in this documentation may be subject to change by KOSCON INDUSTRIAL S.A. without
obligation to provide advance notice of any changes made.

RESPONSABILITÁ SUI PRODOTTI: le informazioni contenute nelle schede tecniche, nei manuali tecnici e nelle brochure commerciali, cosí come i dati
tecnici forniti per iscritto e/o a parole, si basano sulle ns. migliori conoscenze ma non hanno carattere vincolante e non esimono il Cliente dall'eseguire propri
controlli sulle ns. note informative attuali (in particolare per quel che riguarda i dati tecnici) e sull'idoneità dei ns. prodotti in riferimento all'uso previsto.
L'utilizzo e la lavorazione dei ns. prodotti, oltre che dei prodotti od opere realizzati dal Cliente in base ai ns. dati, non possono essere da noi controllati e
pertanto ne risponde solo ed esclusivamente il Cliente stesso. Tutti i dati contenuti nella presente documentazione potranno essere variati da KOSCON
INDUSTRIAL S.A. senza alcun obbligo di preavviso.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARATTERISTICHE TECNICHE 

(1) According to EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946 - Secondo EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946
(2) Internal test according to ASTM D1003. The light transmission can vary according to production tolerance - Test intero in base ad ASTM D1003. La

trasmissione luminosa puó variare in base alla tolleranza produttiva. 
(3) Estimated value according to internal test method – Valore stimato in base a metodo di prova interno
(**) Fire certification could be subject to limitations - Il certificato fuoco potrebbe essere soggetto a limitazioni 

Units - Unità Value - Valore Notes - Note

Number of walls - Numero di pareti – 4 – 

Thickness - Spessore mm 40 – 

Module width - Larghezza modulo mm 500 –

Length - Lunghezza mm – On request
A misura

Thermal insulation (U-value)
Isolamento termico (valore U)  W/m2 K 1,5 Certified value (1)

Valore certificato (1)

Light transmission (2)

Trasmissione luminosa (2) %
74 Clear - Cristallo (8005)

51 Opal - Opale (8121)

Fire certification - Certificato fuoco – B s1 d0 According to EN 13501-1 (**)

In base a EN 13501-1 (**)

Sound reduction 
Abbattimento acustico dB 21 Estimated value (3)

Valore stimato (3)

Coefficient of thermal expansion 
Coefficiente di dilatazione termica mm/m °C 0,065 – 

Service temp. (continuous use)
Temp. di esercizio (uso continuo) °C -40°C ÷ 120°C –

UV protection - Protezione UV – Yes
Si

Coextruded on external side 
Coestrusa sul lato esterno

Warranty - Garanzia – – Check Koscon 10 years limited warranty 
Verificare la garanzia decennale Koscon

Via Lische 11/13
6855 Stabio (Switzerland)

TECHNICAL DATASHEET  
SCHEDA TECNICA

Multiwall polycarbonate panel
Pannello alveolare in policarbonato

Version 00
Latest update 01.10.2014

Product CODE  M7B0 

Modulit® 500LP - 40 mm

RESPONSIBILITY ON PRODUCTS: all information contained in our technical sheets, technical manuals and commercial brochures as well as all technical
data given verbally and/or written, are based on our best knowledge but they are non-binding information and do not release Client from executing own
checking tests of our information data (with particular regards to our technical data) and of suitability of our products to the final use. The use and assembly
of our products and of all the projects accomplished with our products and based on our data, cannot be checked by KOSCON Technical Department and
therefore are sole responsibility of the Client. All the information in this documentation may be subject to change by KOSCON INDUSTRIAL S.A. without
obligation to provide advance notice of any changes made.

RESPONSABILITÁ SUI PRODOTTI: le informazioni contenute nelle schede tecniche, nei manuali tecnici e nelle brochure commerciali, cosí come i dati
tecnici forniti per iscritto e/o a parole, si basano sulle ns. migliori conoscenze ma non hanno carattere vincolante e non esimono il Cliente dall'eseguire propri
controlli sulle ns. note informative attuali (in particolare per quel che riguarda i dati tecnici) e sull'idoneità dei ns. prodotti in riferimento all'uso previsto.
L'utilizzo e la lavorazione dei ns. prodotti, oltre che dei prodotti od opere realizzati dal Cliente in base ai ns. dati, non possono essere da noi controllati e
pertanto ne risponde solo ed esclusivamente il Cliente stesso. Tutti i dati contenuti nella presente documentazione potranno essere variati da KOSCON
INDUSTRIAL S.A. senza alcun obbligo di preavviso.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARATTERISTICHE TECNICHE 

(1) According to EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946 - Secondo EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946
(2) Internal test according to ASTM D1003. The light transmission can vary according to production tolerance - Test intero in base ad ASTM D1003. La

trasmissione luminosa puó variare in base alla tolleranza produttiva. 
(3) Estimated value according to internal test method - Valore stimato in base a metodo di prova interno
(**) Fire certification could be subject to limitations - Il certificato fuoco potrebbe essere soggetto a limitazioni 

Units - Unità Value - Valore Notes - Note

Number of walls - Numero di pareti – 6 – 

Thickness - Spessore mm 40 – 

Module width - Larghezza modulo mm 500 –

Length - Lunghezza mm – On request
A misura

Thermal insulation (U-value)
Isolamento termico (valore U)  W/m2 K 1,3 Certified value (1)

Valore certificato (1)

Light transmission (2)

Trasmissione luminosa (2) %

68 Clear - Cristallo (8005)

47 Opal - Opale (8121)

40 Bronze - Bronzo (8003)

G-value (3)

Valore G (3) %

61 Clear - Cristallo (8005)

44 Opal - Opale (8121)

35 Bronze - Bronzo (8003)

Fire certification - Certificato fuoco – B s1 d0 According to EN 13501-1 (**)

In base a EN 13501-1 (**)

Sound reduction 
Abbattimento acustico dB 23 Estimated value (3)

Valore stimato (3)

Coefficient of thermal expansion 
Coefficiente di dilatazione termica mm/m °C 0,065 – 

Service temp. (continuous use)
Temp. di esercizio (uso continuo) °C -40°C ÷ 120°C –

UV protection - Protezione UV – Yes
Si

Coextruded on external side 
Coestrusa sul lato esterno

Warranty - Garanzia – – Check Koscon 10 years limited warranty 
Verificare la garanzia decennale Koscon

Via Lische 11/13
6855 Stabio (Switzerland)

TECHNICAL DATASHEET  
SCHEDA TECNICA

Multiwall polycarbonate panel
Pannello alveolare in policarbonato

Version 00
Latest update 01.10.2014

Product CODE  M7BK 

Modulit® 511LP - 40 mm

RESPONSIBILITY ON PRODUCTS: all information contained in our technical sheets, technical manuals and commercial brochures as well as all technical
data given verbally and/or written, are based on our best knowledge but they are non-binding information and do not release Client from executing own
checking tests of our information data (with particular regards to our technical data) and of suitability of our products to the final use. The use and assembly
of our products and of all the projects accomplished with our products and based on our data, cannot be checked by KOSCON Technical Department and
therefore are sole responsibility of the Client. All the information in this documentation may be subject to change by KOSCON INDUSTRIAL S.A. without
obligation to provide advance notice of any changes made.

RESPONSABILITÁ SUI PRODOTTI: le informazioni contenute nelle schede tecniche, nei manuali tecnici e nelle brochure commerciali, cosí come i dati
tecnici forniti per iscritto e/o a parole, si basano sulle ns. migliori conoscenze ma non hanno carattere vincolante e non esimono il Cliente dall'eseguire propri
controlli sulle ns. note informative attuali (in particolare per quel che riguarda i dati tecnici) e sull'idoneità dei ns. prodotti in riferimento all'uso previsto.
L'utilizzo e la lavorazione dei ns. prodotti, oltre che dei prodotti od opere realizzati dal Cliente in base ai ns. dati, non possono essere da noi controllati e
pertanto ne risponde solo ed esclusivamente il Cliente stesso. Tutti i dati contenuti nella presente documentazione potranno essere variati da KOSCON
INDUSTRIAL S.A. senza alcun obbligo di preavviso.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARATTERISTICHE TECNICHE 

(1) According to EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946 - Secondo EN 673, EN ISO 10077-2, EN ISO 6946
(2) Internal test according to ASTM D1003. The light transmission can vary according to production tolerance - Test intero in base ad ASTM D1003. La

trasmissione luminosa puó variare in base alla tolleranza produttiva. 
(3) Estimated value according to internal test method - Valore stimato in base a metodo di prova interno
(**) Fire certification could be subject to limitations - Il certificato fuoco potrebbe essere soggetto a limitazioni 

Units - Unità Value - Valore Notes - Note

Number of walls - Numero di pareti – 11 – 

Thickness - Spessore mm 40 – 

Module width - Larghezza modulo mm 490 –

Length - Lunghezza mm – On request
A misura

Thermal insulation (U-value)
Isolamento termico (valore U)  W/m2 K 0,97 Certified value (1)

Valore certificato (1)

Light transmission (2)

Trasmissione luminosa (2) %
40 Clear - Cristallo (8005)

22 Opal - Opale (8121)

G-value (3)

Valore G (3) %
59 Clear - Cristallo (8005)

40 Opal - Opale (8121)

Fire certification - Certificato fuoco – B s2 d0 According to EN 13501-1 (**)

In base a EN 13501-1 (**)

Sound reduction 
Abbattimento acustico dB 24 Estimated value (3)

Valore stimato (3)

Coefficient of thermal expansion 
Coefficiente di dilatazione termica mm/m °C 0,065 – 

Service temp. (continuous use)
Temp. di esercizio (uso continuo) °C -40°C ÷ 120°C –

UV protection - Protezione UV – Yes
Si

Coextruded on external side 
Coestrusa sul lato esterno

Warranty - Garanzia – – Check Koscon 10 years limited warranty 
Verificare la garanzia decennale Koscon

http://www.zenit.cz


POLYKARBONÁTOVÉ ZÁMKOVÉ SYSTÉMY
Ceník

Ceny jsou uvedeny v Kč/m2 (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. Platnost od 12. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

PRO VELKÉ PROJEKTY A PALETOVÉ ODBĚRY PROVÁDÍME INDIVIDUÁLNÍ CENOVÉ KALKULACE

Dodací termín: na dotázání

Kód Označení Délka
[mm] Barva Jednotka

Cena Kč/jedn.

bez DPH s DPH

JP1 Spodní AL profil jednoduchý s přer. tepel. 
mostem 6500 přírodní hliník bm 430 520

JP2 Parapet přírodní (pro JP1) 6500 přírodní hliník bm 115 139

JP3 Boční AL profil dvoudílný s přer. tepel. mostem 6500 přírodní hliník bm 480 581

JP4 Horní AL profil s přer. tepel. mostem 6500 přírodní hliník bm 470 569

JP5 EPDM těsnění vnitřní pro AL profil s přer. tepel. 
mostem (JP1, 3, 4) 1000 bm 25 30

JP6 EPDM těsnění vnější pro AL profil s přer. tepel. 
mostem (JP1, 3, 4) 1000 bm 20 24

Zenit, spol. s r.o.
Sídlo a fakturační adresa: Radlická 138 (P.O.Box 88), 150 21  Praha 5 
Provozovna: Tiskařská 8a/620 (P.O.Box 20), 108 01  Praha 10 – Malešice
IČ: 44797672 | DIČ: CZ44797672
Tel.: +420 234 707 070 | e-mail: zenit@zenit.cz
Bank. spojení: 2108587762 / 2700 | SWIFT: BACXCZPP | IBAN CZK: CZ47 2700 0000 0021 0858 7762

Spodní AL profil jednoduchý s přerušeným tepelným mostem

Zenit, spol. s r.o.
Sídlo a fakturační adresa: Radlická 138 (P.O.Box 88), 150 21  Praha 5 
Provozovna: Tiskařská 8a/620 (P.O.Box 20), 108 01  Praha 10 – Malešice
IČ: 44797672 | DIČ: CZ44797672
Tel.: +420 234 707 070 | e-mail: zenit@zenit.cz
Bank. spojení: 2108587762 / 2700 | SWIFT: BACXCZPP | IBAN CZK: CZ47 2700 0000 0021 0858 7762

Horní AL profil s přerušeným tepelným mostem

Zenit, spol. s r.o.
Sídlo a fakturační adresa: Radlická 138 (P.O.Box 88), 150 21  Praha 5 
Provozovna: Tiskařská 8a/620 (P.O.Box 20), 108 01  Praha 10 – Malešice
IČ: 44797672 | DIČ: CZ44797672
Tel.: +420 234 707 070 | e-mail: zenit@zenit.cz
Bank. spojení: 2108587762 / 2700 | SWIFT: BACXCZPP | IBAN CZK: CZ47 2700 0000 0021 0858 7762

Boční AL profil dvoudílný s přerušeným tepelným mostem

Boční AL profil dvoudílný s přerušeným tepelným mostem

Spodní AL profil jednoduchý s přerušeným tepelným mostem

Parapet přírodní (pro JP1)

Horní AL profil s přerušeným tepelným mostem

http://www.zenit.cz


PLNÉ POLYKARBONÁTOVÉ DESKY
Ceník

Pro velkoobchodní podmínky nás kontaktujte.

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. 

Platnost od: 19. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

Polykarbonát plný – vhodný do interiéru

Makrolon® GP

Tloušťka desky 
[mm]

Cena Kč/m2
Rozměry

[mm]bez DPH s DPH

0,75 162 196

1250 × 20501 206 249

1,5 309 374

Makrolon® FR

2 667 807

2050 × 3050
3 999 1209

4 1332 1612

5 1626 1967

Hladké čiré desky bez UV ochrany

Makrolon® GP je čirá lesklá polykarbonátová deska vyznačující se extrémní odolností proti rozbití a širokým rozsahem teplotní stability. 
Uplatnění má především v interiéru (ochrana strojů, kryty světel, plakátovací tabule, prosklení dveří apod.).

Hladké čiré desky s oboustrannou UV ochranou

Makrolon®, Palsun®

Tloušťka desky
[mm]

Cena Kč/m2
Rozměry 

[mm]bez DPH s DPH

2 407 492

Makrolon i Palsun
2050 × 3050 – celá deska

Řezané formáty jen 
Makrolon

1020 × 1520 ‒ ¼ desky
1020 × 3050 ‒ ½ desky
1520 × 2050 ‒ ½ desky
1010 × 2050 ‒ ⅓ desky
2030 ×2050 – ⅔ desky

3 611 739

4 814 985

5 1018 1232

6 1222 1479

8 1629 1971

10 2036 2464

12 2444 2957

15 3208 3882

Formátování od 2 mm:  12 Kč/bm řezu vč. DPH, dle vytížení skladu a jen pravoúhlé řezy bez výřezů a šikmin. Formátování provádíme s přesností +/- 2 mm, prořez pily je cca 4 mm. 
Nejmenší možný formát po dělení je cca 150 × 150 mm. Formátování menších dílců nebo nepravidelných tvarů zajistíme frézováním – pro dodací podmínky vypracujeme cenovou nabídku.

Makrolon®, Palsun®

Tloušťka desky
[mm] Barva

Cena Kč/m2
Rozměry 

[mm]bez DPH s DPH

4
čirá 814 985 2100 × 4000, 5000, 6000, 7000

bronz 855 1035 2100 × 7000

6

čirá 1222 1479 2100 × 3500, 4000, 5000, 6000, 7000

bronz 1283 1552 2100 × 3500, 4000, 5000, 6000, 7000

mléčná 1283 1552 2100 × 5000

Hladké desky s oboustrannou UV ochranou v delším provedení

Makrolon®, Palsun®

Tloušťka desky
[mm] Barva

Cena Kč/m2
Rozměry 

[mm]bez DPH s DPH

3
šedá
bronz 642 777

2050 × 3050 – celá deska 
1520 × 2050 ‒ ½ desky

mléčná 672 813

4
bronz 855 1035

mléčná 896 1084

5
šedá
bronz 1072 1297

mléčná 1120 1355

6 šedá
bronz 1283 1552

8 bronz 1711 2070

Hladké barevné desky s oboustrannou UV ochranou

Polykarbonát plný – vhodný do exteriéru

Plné polykarbonátové desky o šíři 2100 mm mohou mít z výroby nezaříznuté podélné hrany. Skutečná šíře tak může být větší s tím, že neoříznuté 
okraje mohou vykazovat různé nedostatky, např. škrábance či drážky.

Makrolon® FR je čirá lesklá polykarbonátová deska se zvýšenou 
odolností vůči ohni. 
Makrolon® FG je čirá lesklá polykarbonátová deska vhodná pro přímý 
styk s potravinami (cena a množství na dotázání). 

http://www.zenit.cz/
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PLNÉ POLYKARBONÁTOVÉ DESKY
Ceník

Pro velkoobchodní podmínky nás kontaktujte.

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² (bm, ks) exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. 

Platnost od: 19. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

Strukturované čiré desky s oboustrannou UV ochranou

Makrolon® RH

Tloušťka desky
[mm]

Cena Kč/m2
Rozměry 

[mm]bez DPH s DPH

3 642 777 2050 × 3050 – celá deska
1020 × 1520 ‒ ¼ desky
1020 × 3050 ‒ ½ desky
1520 × 2050 ‒ ½ desky
1010 × 2050 ‒ ⅓ desky
2030 ×2050 – ⅔ desky

4 855 1035

5 1069 1293

Makrolon® GX *

3 611 739 1650 × 3050 – celá deska
1520 × 1650 ‒ ½ desky

Makrolon® P

5 1650 × 3050 mm – pouze na objednávku (dostupnost, 
množství a cena na dotázání) RH P GX

Polykarbonát plný – vhodný do exteriéru

Makrolon® AR

Tloušťka desky
[mm]

Cena Kč/m2
Rozměry

[mm]bez DPH s DPH

3 1971 2385

2000 × 3000 – celá deska
1500 × 2000 – ½ desky

4 2310 2795

5 2605 3152

6 2902 3511

8 3396 4109

10 3949 4778

12 4628 5600

Tvrzené čiré desky s oboustrannou UV ochranou

Makrolon® AR je vysoce transparentní polykarbonátová deska 
s tvrzenou vrstvou na obou stranách, která zvyšuje nejen odolnost 
proti poškrábání, ale také chemickou a UV odolnost. 

Makrolon® AR se používá jen pro rovné prosklení

* Do vyprodání zásob

Formátování od 2 mm:  12 Kč/bm řezu vč. DPH, dle vytížení skladu a jen pravoúhlé řezy bez výřezů a šikmin. Formátování provádíme s přesností +/- 2 mm, prořez pily je cca 4 mm. 
Nejmenší možný formát po dělení je cca 150 × 150 mm. Formátování menších dílců nebo nepravidelných tvarů zajistíme frézováním – pro dodací podmínky vypracujeme cenovou nabídku.
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TRAPÉZOVÉ A VLNITÉ DESKY
Ceník

Ceny jsou uvedeny v Kč/m² exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. Platnost od 12. 2. 2020

Praha 10 – Malešice, 108 01 | Tiskařská 8a/620 | Tel.: +420 234 707 054 | e-mail: objednavky@zenit.cz
Vrchlabí, 543 01 | Pod Parkem 1356 | Tel.: +420 499 425 190 | e-mail: vrchlabi@zenit.cz 
okr. Olomouc, 783 21 | Červená Lhota 13 | Tel.: +420 585 340 528 | e-mail: olomouc@zenit.cz

Zenit, spol. s r.o.

www.zenit.cz

Trapézové a vlnité polykarbonátové desky – nerozbitné desky pro Vaše přístřešky a pergoly

Vlastnosti vlnitých a trapézových desek:

• vysoká odolnost vůči nárazu, včetně krupobití (záruka 10 let);
• vysoká mechanická odolnost;
• dlouhodobá životnost i při extrémě nízkých teplotách a prudkých změnách teploty.

Další vlastnosti:

• odolnost vůči vlivům okolního prostředí, která je daná výrobním postupem – metodou koextruze (UV filtr);
• odolnost vůči ohni — desky jsou charakterizovány jako samozhášivý a neskapávající materiál (B–s1, d0);
• homogenita — vysoce hladký povrch zabraňující zachytávání nečistot a zajišťující silnou rezistenci vůči námraze;
• možnost ohýbání za studena (respektujte doporučený minimální poloměr ohybu);
• odolává teplotám v rozmezí -40 až +120 °C;
• odolnost vůči agresivnímu prostředí a chemikáliím (seznam k dispozici na vyžádání);
• úprava Athermic odráží sluneční záření a redukuje nárůst teploty vnitřního prostoru oproti čiré desce, neoslňuje.

Použití: 
přístřešky, besídky, altány, zimní zahrady, skleníky, dělící příčky, prosvětlení hal a další.

Charakteristika Profil
[mm] Barva Tloušťka

[mm]
Šířka
[mm]

Délka 
 [mm]

Cena Kč/m2

bez DPH s DPH

Trapéz hladký povrch 76/18 čirá 0,8 1265 2000, 3000, 4000, 
5000, 6000, 7000

220 266

Trapéz hladký povrch 76/18 bronz 0,8 1265 230 278

Trapéz hladký povrch 76/18 šedá ATHERMIC * 0,8 1265 3000, 4000, 5000 250 302

Trapéz strukturovaný povrch 76/18 čirá 0,8 1045 2000, 3000, 4000, 
5000, 6000, 7000

220 266

Trapéz strukturovaný povrch 76/18 bronz 0,8 1045 230 278

Vlna se strukturou včelí plástev  NOVINKA 76/18 čirá 2,6 1045
3000, 4000

555 672

Vlna se strukturou včelí plástev  NOVINKA 76/18 bronz 2,6 1045 565 684

šířka 1265 mm – hladký povrch 
šířka 1045 mm – strukturovaný povrch

76 mm 18 mm  
hladký i strukturovaný 
povrch

18 mm

76 mm

 
šířka 1045 mm 

* šedá ATHERMIC = teploreflexní clona – odráží sluneční záření a redukuje nárůst teploty vnitřního prostoru oproti čiré desce, neoslňuje.

NOVINKA

http://www.zenit.cz


DOPLŇKY PRO VLNITÉ A TRAPÉZOVÉ DESKY
Ceník
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Ceny jsou uvedeny v Kč/ks exw sklad Zenit. Ceny s DPH jsou zaokrouhleny na celé Kč, při fakturaci se vychází z cen bez DPH. Platnost od 12. 2. 2020

Spojovací materiál Popis Rozměr [mm]
Cena Kč/ks

bez DPH s DPH

Upevňovací sada pro dřevěnou konstrukci (vrut - nerez) 4,8 × 50 9,30 11,00

Upevňovací sada pro kovovou konstrukci (vrut - pozink) 5,5 × 50 18,20 22,00

Stupňovitý kuželový vrták 4–10 476,00 576,00

Šrouby Materiál nosné konstrukce Označení Rozměr [mm]
Cena Kč/ks

bez DPH s DPH

FASTOVIS 6 TH10 6,3 × 50 + podložka VG16 3,50 4,20

FASTOVIS 6 TH10 6,3 × 75 + podložka VG16 4,50 5,40

FASTO 233G 6,5 × 50 + podložka VG16 3,50 4,20

FASTO 233G 6,5 × 70 + podložka VG16 4,00 4,80

FASTO 233G 6,5 × 90 + podložka VG16 6,00 7,20

Vrut se zapuštěnou hlavou
4 × 70 0,70 0,80

4 × 50 0,60 0,70

Vrut s půlkulatou hlavou
5 × 50 1,40 1,70

5 × 60 1,50 1,80

Podložka s gumou 5 × 16 
7 × 19 1,40 1,70

Krytka pro šroub 6HR hlava barva: stříbrná, sv. hnědá, tm. hnědá 1,30 1,60

PE krytka vrutu se zapuštěnou hlavou, barva: mléčná, hnědá průměr 22 (balení 50 ks) 160,00 193,60

Těsnící pryže Popis Rozměr [role]
Cena Kč/ks

bez DPH s DPH

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 15 mm, šedá                  30 m 81,00 98,00

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 30 mm, šedá 30 m 105 ,00 127,00

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 30 mm, bílá 30 m 160,00 194,00

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 50 mm, šedá 30 m 200,00 242,00

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 50 mm, bílá 30 m 255,00 309,00

Spodní těsnící mikropryž 3 mm, šíře 60 mm, šedá 30 m 250,00 302,50

Doplňky jen k trapézům Popis Rozměr [mm]
Cena Kč/ks

bez DPH s DPH

Kalota ALU bez těsnění 8,00 10,00

bílé PVC těsnění do kaloty 2,30 2,80

Pěnové profilované těsnění 25,00 30,30

délka / tloušťka 1050 / 15

Distanční podložka pod trapéz 2,00 2,40

Doplňky jen k vlnám Popis Rozměr [mm]
Cena Kč/ks

bez DPH s DPH

Kalota ALU bez těsnění 4,00 4,80

bílé PVC těsnění do kaloty 2,30 2,80

Pěnové profilované těsnění 25,00 30,30

délka / tloušťka 830 / 15

Distanční podložka pod vlnu 2,00 2,40

Silikonový tmel na polykarbonát 315 ml 90,00 109,00
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